
 
 

 
 
 
 
Nr sprawy 271.5.2024 
 

WYJAŚNIENIA Z DNIA 25.07.2024 R.  
dot. przetargu pn. Budowa i modernizacja dróg gminnych w Gminie 

Jastarnia w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład:  
Program Inwestycji Strategicznych 

 
 

Pytanie 1: Czy zamawiający wyrazi zgodę na cesje płatności? Nasz Bank finansuje kontrakty z 
Polskiego Ładu pod warunkiem zgody Zamawiającego na cesje? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na cesję płatności. Zamawiający modyfikuje załączniki 
nr 4.I, 4.II i 4.III do SWZ – Projekty umów i dołącza je do wyjaśnień.  
 
Pytanie 2: Czy zakres prac dla części 1 obejmuje wykonanie sygnalizacji świetlnej i pętli 
indukcyjnej? 
Odpowiedź: Zakres prac dla części 1 zamówienia nie obejmuje sygnalizacji świetlnej i pętli 
indukcyjnej zlokalizowanej w pasie drogi wojewódzkiej nr 216 (ul. Adama Mickiewicza). 

 
 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert i wniesienia 
wadium do 02.08.2024 r. do godz. 9:00. Otwarcie ofert nastąpi 02.08.2024 r. o godz. 
9:15. Zmianie ulega termin związania ofertą: 31.08.2024 r. 
 
W związku ze zmianą ww. terminów zmianie ulega treść SWZ. Zmodyfikowana SWZ 
stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień. 
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